

FOTO: AVG METAL

## Inovatívne kovové fasády a perforované obklady **AVG METAL**

V súčasnej architektúre je kladený dôraz na inovatívne materiály, ktoré majú nielen estetický, ale aj technologický a funkčný prínos. Kovové fasády a perforované obklady sa stali populárnou voľbou pre architektov a dizajnérov po celom svete.



Jednou z popredných spoločností v tejto oblasti je AVG METAL, ktorá sa špecializuje na výrobu a návrh kovových fasád a obkladových systémov aj s originálnymi perforáciami.

### Význam kovových fasád v modernej architektúre

Inovatívne kovové fasády a perforované obklady AVG METAL zohrávajú kľúčovú úlohu v súčasnej architektúre. Ich význam spočíva nielen v estetike, ale aj v technologických a funkčných prínosoch. Kovové materiály sú trvanlivé, odolné voči poveternostným vplyvom a ponúkajú nekonečné možnosti dizajnu. Kovové fasády AVG METAL sú dostupné v rôznych formách ako kazety, dizajnové profily, panely, lamely a plechy, ktoré môžu byť perforované alebo embosované.

### Perforované fasády a obklady AVG METAL

Perforácie kovových fasád a obkladov sú kľúčovým prvkom, ktorý dodáva budovám jedinečný vzhľad. AVG METAL ponúka širokú škálu perforácií vrátane kruhov, štvorcov, oválov, obdĺžnikov, šesťuholníkov a rôznych geometrických tvarov. Tieto perforácie môžu byť použité na vytvorenie obrazových vzorov, ktoré

znázorňujú rôzne motívy. Vďaka tomu je možné dosiahnuť vysokú úroveň personalizácie a individuality projektov.

### Embosované kovové fasády

Embosované fasádne plechy a kazety AVG METAL predstavujú ďalší inovatívny prvok. Produkty vo vyhotovení AVG BUBBLE alebo AVG COIN majú sférické alebo geometrické 3D priestorové vzory, ktoré dodávajú fasádám neopakovateľný vzhľad. Embosovanie vytvára hĺbku a hmatateľnú textúru, ktorá je vizuálne atraktívna a funkčne prínosná, zlepšujúca odolnosť materiálu. Tieto produkty sú ideálne pre tých, ktorí hľadajú štýlové a výrazné prvky v dizajne, ktoré zvyšujú estetický dojem projektu.

### Farebná škála a možnosti personalizácie

AVG METAL ponúka architektom, projektantom a investorom širokú paletu farebných možností. S viac ako 160 odtieňmi pre kovové fasády, obklady, kazety a panely je možné dosiahnuť maximálnu kreativitu a prispôbenie individuálnym preferenciám. Táto rozmanitá paleta farieb umožňuje vytvárať výrazové možnosti, ktoré zodpovedajú konkrétnym požiadavkám a estetickým nárokom projektu.

### Technológie a inovácie

AVG METAL využíva najmodernejšie výrobné technológie, ktoré umožňujú realizáciu aj tých najnáročnejších architektonických predstáv. Firma sa špecializuje na zákazkovú výrobu, kde každé riešenie je prispôbené konkrétnym požiadavkám klienta.

### Výroba a dodanie

AVG METAL garantuje výrobu a dodávku produktov z kvalitných kovových materiálov v najvyššej kvalite. Výrobné procesy sú pod kontrolou skúsených odborníkov, čo zabezpečuje spoľahlivosť a spokojnosť zákazníkov.

### Spolupráca a zákaznická podpora

AVG METAL kladie veľký dôraz na spoluprácu s architektmi, projektantmi, investormi a zmluvnými odberateľmi. Ich odborníci poskytujú komplexné poradenstvo a technickú podporu počas celého procesu - od návrhu až po realizáciu. Táto spolupráca zabezpečuje, že každý projekt spĺňa najvyššie štandardy kvality, estetiky a jedinečnosti.

[www.avgmetal.eu](http://www.avgmetal.eu)



## INOVATÍVNE KOVOVÉ FASÁDY & PERFOROVANÉ OBKLADY AVG METAL

Objavte  
individuálny  
dizajn  
a vyberte  
si z ponuky

160  
farieb



**AVG METAL**  
METAL ARCHITECTURE & PROFILES



[www.avgmetal.eu](http://www.avgmetal.eu)